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Trả lời Văn bản số 2024-001/CV-SHX ngày 07/5/2024 của Công ty 
TNHH Công nghệ Khuôn mẫu Sanhexing (Việt Nam) về việc giảm thuế 
GTGT, Cục Thuế tỉnh Hưng Yên có ý kiến như sau:

Tại Điều 178 Luật Thương mại số 36/2005/QH11 quy định về gia công 
trong thương mại như sau:

“Gia công trong thương mại là hoạt động thương mại, theo đó bên nhận 
gia công sử dụng một phần hoặc toàn bộ nguyên liệu, vật liệu của bên đặt gia 
công để thực hiện một hoặc nhiều công đoạn trong quá trình sản xuất theo yêu 
cầu của bên đặt gia công để hưởng thù lao.”

Tại điểm d khoản 1 Điều 1 Nghị định số 94/2023/NĐ-CP ngày 
28/12/2023 của Chính phủ quy định về giảm thuế GTGT như sau:

“1. Giảm thuế giá trị gia tăng đối với các nhóm hàng hóa, dịch vụ đang 
áp dụng mức thuế suất 10%, trừ nhóm hàng hóa, dịch vụ sau:

…
d) Việc giảm thuế giá trị gia tăng cho từng loại hàng hóa, dịch vụ quy 

định tại khoản 1 Điều này được áp dụng thống nhất tại các khâu nhập khẩu, 
sản xuất, gia công, kinh doanh thương mại. …

…”
Căn cứ Phụ lục I, Phụ lục II, Phụ lục III quy định Danh mục hàng hóa, 

dịch vụ không được giảm thuế suất thuế GTGT ban hành kèm theo Nghị định 
số 94/2023/NĐ-CP ngày 28/12/2023 của Chính phủ.

Căn cứ các quy định trên, việc giảm thuế giá trị gia tăng cho từng loại 
hàng hóa, dịch vụ quy định tại Nghị định số 94/2023/NĐ-CP được áp dụng 
thống nhất tại các khâu nhập khẩu, sản xuất, gia công, kinh doanh thương mại. 

Theo trình bày của đơn vị, Công ty TNHH Công nghệ Khuôn mẫu 
Sanhexing (Việt Nam) thực hiện gia công sản phẩm kim loại cho khách hàng, 
khi lập hóa đơn đã tách riêng phần giá nguyên liệu và phí gia công.

Trường hợp Công ty thu phí dịch vụ gia công đối với sản phẩm thuộc 
Phụ lục I, Phụ lục II, Phụ lục III ban hành kèm theo Nghị định số 94/2023/NĐ-
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CP thì không được giảm thuế GTGT theo quy định tại Nghị định số 
94/2023/NĐ-CP.

Trường hợp dịch vụ gia công kim loại thực hiện cho sản phẩm đang áp 
dụng mức thuế suất thuế GTGT 10%, không thuộc Phụ lục I, Phụ lục II, Phụ 
lục III ban hành kèm theo Nghị định số 94/2023/NĐ-CP thì khoản phí dịch vụ 
gia công được áp dụng giảm thuế giá trị gia tăng theo quy định tại Nghị định 
số 94/2023/NĐ-CP.

Cục Thuế tỉnh Hưng Yên trả lời để Công ty TNHH Công nghệ Khuôn 
mẫu Sanhexing (Việt Nam) biết và thực hiện./.

Nơi nhận:
- Như trên;                                                                  
- Lãnh đạo Cục;
- Phòng TT-KT 1,2,3,4, 
  KKKTT, NVDTPC;
- Website Cục Thuế; 
- Lưu: VT, TT-HT.Khôi

KT. CỤC TRƯỞNG
PHÓ CỤC TRƯỞNG

Lê Đức Thuận


		2024-05-16T13:43:08+0700
	VN
	Nguyễn Duy Cương
	Ký bởi Nguyễn Duy Cương


		2024-05-17T15:52:31+0700
	VN
	Lê Đức Thuận
	Ký bởi Lê Đức Thuận


		2024-05-17T19:45:29+0700
	VN
	Cục Thuế tỉnh Hưng Yên
	Văn bản số:2046, ngày 17, tháng 5, năm 2024


		2024-05-17T19:45:30+0700
	VN
	Cục Thuế tỉnh Hưng Yên
	Văn bản số:2046, ngày 17, tháng 5, năm 2024


		2024-05-17T19:45:31+0700
	VN
	Cục Thuế tỉnh Hưng Yên
	Văn bản số:2046, ngày 17, tháng 5, năm 2024


		2024-05-17T19:45:31+0700
	VN
	Cục Thuế tỉnh Hưng Yên
	Văn bản số:2046, ngày 17, tháng 5, năm 2024


		2024-05-17T19:45:32+0700
	VN
	Cục Thuế tỉnh Hưng Yên
	Ký bởi Cục Thuế tỉnh Hưng Yên




